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MATEMATIK

1. “4 onluk 5 birlikten “ olusan sayi ile “2 onluk 3 birlikten” olugsan sayinin toplami hangi onluga daha
yakindir?

A) 60 B)70 C)80
2. 1ile 100 arasinda sonu sifir ile biten kag tane sayi vardir?

A)8 B)9 C) 10

3. Asagidaki sayilardan hangisi, 50 sayisina daha yakindir?

A) 49 B )52 C)54

4. Asagidaki 6grencilerden hangisinin okudugu hikaye kitabi sayfa sayisi 80’e daha yakindir?

A) Cemre = 76 sayfa
B ) Aykan = 78 sayfa
C) Beyza = 81 sayfa

5. 7 onluk 8 birlikten olusan sayi, hangi onluga daha yakindir?

A) 70 B ) 60 C) 80

6. Asagidaki sayilardan hangisi 50'ye yuvarlanmaz?

A) 56 B) 48 C)53

7. Cem 42 yasindadir.
Aydin 54 yasindadir.

Goksel 46 yasindadir.

Hangisinin yasini 4 onluga yuvarlayabiliriz?

A) Cem B ) Aydin C ) Goksel

8. 26+37 = A isleminde A sayisini hangi onluga yuvarlayabiliriz?

A) 60 B)50 C)70



